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Шосте березня

Класна робота
Розвязування вправ на знаходження суми  - п перших членів геометричної прогресії

	Формули суми перших п членів геометричної прогресії

	Якщо (bп) — геометрична прогресія, q — її знаменник, a Sn — сума перших п її членів, то:
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! Зауваження: якщо q = 1, то Sn = b1 ∙ n (b1 = b2 =... = bn).

	

	Нескінченна геометрична прогресія, у якої | q | < 1

	Приклади:    а) 1; 
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            в) 100; 10; 1; 
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, | q | < 1.

	Якщо (bn) — нескінченна геометрична прогресія, у якої | q | < 1, то сума всіх її членів S обчислюється за формулою 
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Класна робота параграф 3, п.19  
№19.8. Геометричну прогресію задано формулою - п го члена
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Знайти суму десяти перших членів прогресії.
І спосіб:  
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ІІ спосіб:  
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